

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 35

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 30.01.2010 12:23:34

**формирования заключения врача:** 30.01.2010 12:34:35

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/128699/answer/128702>



## Заключение врача

Ваша проблема психологического характера. Не стоит от себя ждать моментального появления эрекции при малейшей стимуляции. Да, это может быть сопряжено с усталостью или стрессами. Эрекция имеет непостоянную константу в мужском организме и всегда зависит от многих вещей. Всё восстановится само, просто не стоит на этом заикливаться.